

**ВІДГУК (РЕЦЕНЗІЯ)
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ
ПІДГОТОВКИ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ
ПЕРШОГО (БАКАЛАВРСЬКОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ
ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 208 «АГРОІНЖЕНЕРІЯ»
ГАЛУЗІ ЗНАНЬ 20 «АГРАРНІ НАУКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВО»
У МИКОЛАЇВСЬКОМУ НАЦІОНАЛЬНОМУ АГРАРНОМУ
УНІВЕРСИТЕТІ.**

Освітньо-професійна програма розроблена робочою групою інженерно-енергетичного факультету і містить загальну інформацію, структурно-логічну схему освітньої програми, форми атестації здобувачів вищої освіти. Окремо сформовано основний фокус освітньої програми, особливості програми та придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання.

Окремо сформовано обов'язкові і вибіркові компоненти освітньої програми та блок практичної підготовки.

Розкрито інтегральні, загальні і фахові компетентності та програмні результати навчання. Надається матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми першого (бакалаврського) рівня.

Сформовані компоненти освітньої програми ґрунтуються на особливостях підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем, враховують особливості спеціальності 208 «Агроінженерія». Освітньо-професійна програма є логічною і відповідає вимогам щодо підготовки освітніх програм. Зазначені компоненти програми відповідають вимогам роботодавців щодо професійної готовності фахівців спеціальності 208 «Агроінженерія».

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти «Агроінженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання.

Рецензент, директор фермерського господарства
«Нові зорі»

Вітовського району
Миколаївської області



С.М. ПОЛУЕКТОВ

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузь знань 20 «Аграрні науки та продовольство» у Миколаївському національному аграрному університеті

Освітньо-професійна програма «Агроінженерія» освітнього ступеня «бакалавр», яка ґрунтується на єдності науково-освітнього процесу, практичної підготовки та інноваційних методів професійної діяльності у сфері «Агроінженерії».

В освітній програмі наведено загальну інформацію, чітко сформовано мету, характеристику та особливості. Освітньо-професійна програма базується на теоріях, концепціях та результатах сучасних наукових досліджень з транспортуванні сільськогосподарської продукції, технічного обслуговування і ремонту сільськогосподарської техніки. Достатньо приділено увагу навчальних виробничих практик, що дозволяє здобувачам вищої освіти 208 «Агроінженерія» отримати поглиблені теоретичні та професійні навички у рамках яких можливий подальший професійний та освітній розвиток. Загальний обсяг даної програми становить 240,0 кредитів ЄКТС.

Кадрове та сучасне матеріально-технічне забезпечення дозволяє реалізувати якісну підготовку здобувачів вищої освіти за даною ОПП.

Розроблена освітньо-професійна програма «Ароінженерія» за спеціальністю 208 «Агроінженерія» першого (бакалаврського) вищої освіти галузь знань «Аграрні науки та продовольство» є відповідною у Миколаївському національному аграрному університеті, що забезпечується унікальністю її особливостей для регіону України в цілому.

Директор
ПОП «Вікторія»



В. ЛАГОДІЄНКО